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1
Γενική επισκόπηση
Αυτό το κεφάλαιο περιέχει:

• Σκοπός του παρόντος Βασικού Οδηγού.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6

• Αρχές εκτύπωσης με λευκό συν CMY ... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7

• Γενικές συμβουλές για τα σχέδια... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12

• Προσαρμογή Ποιότητας Ειδώλου ... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14



Σκοπός του παρόντος Βασικού Οδηγού
Ο έγχρωμος εκτυπωτής Xerox® VersaLink® C8000W δεν είναι ένας συμβατικός εκτυπωτής CMYK
και χρησιμοποιεί λευκό γραφίτη στη θέση του μαύρου. Είναι σημαντικό να διαβάσετε αυτό το έγ-
γραφο για να μάθετε πώς να σχεδιάζετε με επιτυχία με αυτόν τον εκτυπωτή ώστε να πετύχετε
την απαιτούμενη έξοδο.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο βέλτιστης χρήσης του έγχρωμου εκτυπωτή
Xerox® VersaLink® C8000W, επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.xerox.com/versalinkwhite.

Σημείωση: Οι οδηγίες στο παρόν έγγραφο αφορούν μέσα εκτύπωσης A4 και Letter. Για τα
άλλα μεγέθη μέσων εκτύπωσης απαιτούνται ρυθμίσεις.
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Αρχές εκτύπωσης με λευκό συν CMY

ΕΕννηημμεερρώώσσεειιςς ππρροογγρρααμμμμάάττωωνν οοδδήήγγηησσηηςς κκααιι
υυλλιικκοολλοογγιισσμμιικκοούύ
Αποκλειστικός σκοπός της Xerox είναι να σας παρέχει την καλύτερη δυνατή απόδοση και
αξιοπιστία. Για να παραμένετε ενημερωμένοι, λάβετε και εγκαταστήστε ενημερώσεις για το
υλικολογισμικό της συσκευής και τα προγράμματα οδήγησης εκτύπωσης μέσω προγράμματος
πελάτη από τον ιστότοπο www.xerox.com/office/VLC8000Wsupport.

ΜΜέέθθοοδδοοιι εεκκττύύππωωσσηηςς
Μπορείτε να επιλέξετε από τρεις διαφορετικές μεθόδους εκτύπωσης στον εκτυπωτή σας
χρησιμοποιώντας τις επιλογές Ρύθμιση γραφίτη που ορίζονται στο πρόγραμμα οδήγησης
εκτύπωσης PostScript όπως φαίνεται.

• Κανένα: Όταν ορίσετε αυτή την επιλογή, ο εκτυπωτής χρησιμοποιεί τους πίνακες χρωμάτων
που παρέχονται στη συσκευή χωρίς ρύθμιση για χρώμα των μέσων εκτύπωσης ή λευκό
γραφίτη. Ο εκτυπωτής αντικαθιστά τις περιοχές μαύρου γραφίτη με λευκό γραφίτη.

• Χρήση μόνο λευκού γραφίτη: Όταν ορίσετε αυτή την επιλογή, ο εκτυπωτής εκτυπώνει μόνο
λευκό γραφίτη, σε αντίστροφη κλίμακα του γκρι. Ο εκτυπωτής αντικαθιστά τις περιοχές
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μαύρου του εγγράφου σας με λευκό γραφίτη. Οι λευκές περιοχές του εγγράφου σας
εκτυπώνονται χωρίς γραφίτη, όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα.

• Ρύθμιση για … χαρτί, όπου … αναφέρεται στο χρώμα χαρτιού: Αυτές οι επιλογές
χρησιμοποιούν πίνακες χρωμάτων που έχουν σχεδιαστεί για τα συνιστώμενα μέσα
εκτύπωσης Xerox σε αυτά τα χρώματα. Τα χρώματα δημιουργούνται χρησιμοπποιώντας μια
ανάμειξη λευκού και CMY πάνω σε ένα στρώμα βάσης λευκού γραφίτη. Η επιλογή Ρύθμιση
για γκρι χαρτί είναι η προεπιλογή και δημιουργεί αποδεκτή έξοδο στα περισσότερα είδη
μέσων εκτύπωσης. Στην παρακάτω εικόνα παρουσιάζεται ένα παράδειγμα της εξόδου όταν
έχετε επιλέξει Ρύθμιση για γκρι χαρτί.

Η λειτουργία "Γέμισμα φόντου" ορίζει πώε γίνεται ο χειρισμός του φόντου όπου δεν υπάρχουν
στοιχεία σχεδίου. Μπορείτε να ορίσετε από τις εξής δύο επιλογές:

• Αυτόματο φόντο: Αυτή η επιλογή δημιουργεί αυτόματα ένα φόντο με τιμή χωρίς γραφίτη
που αντιστοιχεί στο χρώμα χαρτιού που επιλέξατε. Όπου δεν υπάρχουν στοιχεία σχεδίου και
υπάρχει ένα διαφανές φόντο, δεν γίνεται σήμανση του χαρτιού. Αυτή η επιλογή είναι η
προεπιλεγμένη ρύθμιση.

Σημείωση: Για περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τη λειτουργία "Αυτόματο
φόντο", ανατρέξτε στην ενότητα Γνωστά ζητήματα με τη λειτουργία "Αυτόματο
φόντο"

• Χωρίς γέμισμα φόντου: Αυτή η επιλογή απενεργοποιεί τη λειτουργία "Αυτόματο φόντο",
επιτρέποντας στους προχωρημένους χρήστες μεγαλύτερη ελευθερία σχεδίασης.

Για να έχετε πιο ακριβή έλεγχο του σχεδίου, μπορείτε να προσθέσετε χειροκίνητα ένα φόντο με
τιμή χωρίς γραφίτη, όπως φαίνεται στο παρακάτω παράδειγμα.
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ΕΕππιιλλοογγέέςς έέγγχχρρωωμμωωνν μμέέσσωωνν εεκκττύύππωωσσηηςς
Ο έγχρωμος εκτυπωτής Xerox® VersaLink® C8000W διαθέτει εσωτερικούς πίνακες χρωμάτων οι
οποίοι, όταν χρησιμοποιούνται με το πρόγραμμα οδήγησης εκτύπωσης PostScript, επιτρέπουν
την εκτύπωση ζωντανού χρώματος σε διαφορετικά έγχρωμα χαρτιά. Στην παρακάτω εικόνα
παρουσιάζονται δείγματα των χρωμάτων χαρτιού, μαζί με τις σχετικές επιλογές τους για τη
"Ρύθμιση γραφίτη" στο πρόγραμμα οδήγησης εκτύπωσης.

Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζεται η λίστα των χρωμάτων χαρτιού για τα οποία
σχεδιάστηκαν αυτοί οι πίνακες χρωμάτων. Για βέλτιστα αποτελέσματα, χρησιμοποιήστε αυτό το
έγχρωμο χαρτί ή παρόμοιο χρώμα. Για τις συγκεκριμένες χρωματομετρικές τιμές των χρωμάτων
των χαρτιών αναφοράς, ανατρέξτε στην ενότητα Τιμές χωρίς γραφίτη για μέσα εκτύπωσης
αναφοράς Xerox. Εάν δεν είστε σίγουροι για το χρώμα του χαρτιού που πρόκειται να
χρησιμοποιήσετε, συνιστάται να επιλέξετε Ρύθμιση για γκρι χαρτί και να χρησιμοποιήσετε τις
αντίστοιχες τιμές χωρίς γραφίτη. Αν προσπαθείτε να εκτυπώσετε σε χρώμα χαρτιού που δεν
προσεγγίζει το συνιστώμενο χρώμα, για να δημιουργήσετε την απαιτούμενη έξοδο, μπορείτε να
δοκιμάσετε διαφορετικές επιλογές του πίνακα χρωμάτων. Στον πίνακα παρουσιάζεται μια τιμή
CMYK και RGB για κάθε πίνακα χρωμάτων. Αυτές οι τιμές είναι το σημείο χωρίς γραφίτη για κάθε
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πίνακα χρωμάτων. Όπου αυτή η τιμή αντιστοιχίζεται σε κάποια διανυσματική εικόνα στο σχέδιό
σας, δεν εφαρμόζεται γραφίτης.

Σημείωση: Για να αποφύγετε ασυνέχειες στην εικόνα όπου δεν εφαρμόζεται γραφίτης
ανάμεσα σε pixel, αντικείμενα, όπως φωτογραφίες, μην έχετε καθόλου συσχετισμένες
τιμές χωρίς γραφίτη.

Τα διανυσματικά αντικείμενα απαρτίζονται από σημεία, γραμμές και καμπύλες που βασίζονται
σε μαθηματικές εξισώσεις. Αν τα διανυσματικά αντικείμενα περιέχουν περιοχές που
αντιστοιχούν στις τιμές χωρίς γραφίτη για τον πίνακα χρωμάτων για τα μέσα εκτύπωσης που
χρησιμοποιείτε, μπορεί να είναι περιοχές όπου δεν έχει προστεθεί γραφίτης στο χαρτί.

Τα αντικείμενα ράστερ, όπως αρχεία .jpeg, .png ή .tiff, αποτελούνται από pixel (εικονοστοιχεία).
Όλα τα τμήματα αυτών των αντικειμένων καλύπτονται με γραφίτη και έτσι αν περιοχές έχουν
τιμή χωρίς γραφίτη, δεν υπάρχουν ασυνέχειες στην εικόνα.

Σημείωση: Οι τιμές χωρίς γραφίτη στον πίνακα μπορεί να αλλάξουν σε κάθε νέα έκδοση
λογισμικού. Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε τον πιο πρόσφατο πίνακα για την έκδοση του
λογισμικού σας, τον οποίο μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση www.xerox.com/office/
VLC8000Wsupport

Επιλογή για τη "Ρύθμιση γραφίτη"
Τιμές χωρίς γραφίτη

RGB (0–255) CMYK (%)

Ρύθμιση για μαύρο χαρτί 64, 64, 64 0, 0, 0, 100

Ρύθμιση για λευκό χαρτί 255, 255, 255 0, 0, 0, 0

Ρύθμιση για μπλε χαρτί 16, 32, 64 70, 50, 5, 70

Ρύθμιση για κίτρινο χαρτί 255, 255, 128 0, 0, 50, 0

Ρύθμιση για πράσινο χαρτί 16, 48, 32 85, 50, 70, 50

Ρύθμιση για ροζ χαρτί 255, 64, 255 0, 50, 0, 0

Ρύθμιση για γκρι χαρτί 191, 191, 191 11, 11, 11, 11

Ρύθμιση για κόκκινο χαρτί 255, 32, 48* 0, 100, 85, 20*

Ρύθμιση για πορτοκαλί χαρτί 255, 160, 96 0, 35, 85, 0

Ρύθμιση για μοβ χαρτί 79, 63, 79 85, 85, 70, 5

Ρύθμιση για καφέ χαρτί 80, 64, 64 50, 50, 50, 35

Ρύθμιση για κυανό χαρτί 86, 255, 255 85, 20, 0, 0

Ρύθμιση για διαφανές χαρτί** 16, 16, 0 100, 100, 100, 100

* Χρησιμοποιήστε αυτή την τιμή για εκδόσεις λογισμικού νεότερες από 72.64.01 για αυτόν τον
εκτυπωτή. Για λογισμικό έκδοσης 72.64.01, χρησιμοποιήστε την τιμή RGB [240,80,112] ή CMYK
[10,85,50,10].

** Αυτή η δυνατότητα είναι διαθέσιμη μόνο για έκδοση υλικολογισμικού 72.67.91 ή νεότερη και
έκδοση προγράμματος οδήγησης εκτύπωσης Windows 5.860.1 και Mac 5.10.0 ή νεότερη. Για τη
λήψη των πιο πρόσφατων εκδόσεων λογισμικού, επισκεφθείτε την τοποθεσία www.xerox.com/
office/VLC8000Wsupport. Για πληροφορίες σχετικά με την εκτύπωση σε διαφανή μέσα
εκτύπωσης με προγενέστερες εκδόσεις λογισμικού, ανατρέξτε στην ενότητα Οδηγίες για την
εκτύπωση σε διαφανή μέσα εκτύπωσης.

Για περισσότερες λεπτομέρειες, σχετικά με τα χρώματα των μέσων εκτύπωσης και τις τιμές
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χωρίς γραφίτη, ανατρέξτε στην ενότητα Τιμές χωρίς γραφίτη για μέσα εκτύπωσης αναφοράς
Xerox.

Έγχρωμος εκτυπωτής Xerox® VersaLink® C8000W
Απαραίτητος οδηγός για επιτυχή εκτύπωση

11

Γενική επισκόπηση



Γενικές συμβουλές για τα σχέδια

ΓΓεεννιικκέέςς σσυυμμββοουυλλέέςς εεκκττύύππωωσσηηςς
• Βεβαιωθείτε ότι το μέγεθος εγγράφου της εξόδου ταιριάζει με το μέγεθος χαρτιού στο οποίο

εκτυπώνετε. Οποιαδήποτε περιοχή στο έγγραφο εξόδου που δεν καλύπτεται στο σχέδιο
μπορεί να εκτυπωθεί ως περιοχή λευκού περιθωρίου, το οποίο χρησιμοποιεί σημαντική
ποσότητα λευκού γραφίτη.

• Όταν τοποθετείτε μέσα εκτύπωσης στους δίσκους, πρέπει να τοποθετήσετε το σωστό
μέγεθος, χρώμα και βάρος. Έτσι διευκολύνεται περισσότερο η επιλογή των μέσων
εκτύπωσης στο πρόγραμμα οδήγησης εκτύπωσης.

• Στο πρόγραμμα οδήγησης εκτύπωσης PostScript, μπορείτε να επιλέξετε το χαρτί που είναι
τοποθετημένο στη συσκευή. Στο Acrobat®, η επιλογή μεγέθους για προχωρημένους στο
πρόγραμμα οδήγησης εκτύπωσης PostScript σας επιτρέπει να ρυθμίσετε το μέγεθος του
χαρτιού εξόδου. Αν ορίσετε αυτή την επιλογή, πρέπει να αλλάξετε το μέγεθος εγγράφου στο
αρχικό αρχείο.

• Αν το μέγεθος του χαρτιού εξόδου στον εκτυπωτή δεν ταιριάζει με το μέγεθος στην
εφαρμογή, ρυθμίστε το μέγεθος χαρτιού στον εκτυπωτή.

• Αν είναι δυνατό, χρησιμοποιήστε RGB για την καλύτερη δυνατή συνολική αναπαραγωγή
χρωμάτων.

• Μπορείτε να αντιστοιχίσετε τις περιοχές χωρίς γραφίτη μόνο στα διανυσματικά αντικείμενα.
Τα αντικείμενα ράστερ δεν έχουν περιοχές χωρίς γραφίτη.

• Μη χρησιμοποιείτε πλακάτα χρώματα ή χρώματα Pantone. Χρησιμοποιήστε τα ισοδύναμα
RGB ή CMYK.

• Σχεδιάστε περιμένοντας κάποια μετατόπιση χρωμάτων. Ο λευκός γραφίτης δεν είναι το ίδιο
με τη χρήση λευκού χαρτιού.

ΟΟδδηηγγίίεεςς γγιιαα ττηηνν εεκκττύύππωωσσηη σσεε δδιιααφφααννήή μμέέσσαα
εεκκττύύππωωσσηηςς
• Για την έκδοση υλικολογισμικού 72.67.91 και έκδοση προγράμματος οδήγησης εκτύπωσης

Windows 5.860.1 και Mac 5.10.0, ή νεότερη, παρέχετε απευθείας υποστήριξη για την
εκτύπωση σε διαφανές μέσο εκτύπωση χρησιμοποιώντας την επιλογή Ρύθμιση για
διαφανές χαρτί. Με αυτές τις εκδόσεις, τα βήματα είναι παρόμοια με αυτά για τα αδιαφανή
και χρωματιστά μέσα εκτύπωσης. Υπάρχουν συγκεκριμένα χρώματα για να χρησιμοποιηθούν
στο σχέδιό σας ώστε να καθορίσετε πού δεν θα τοποθετηθεί γραφίτης στην εκτύπωση, το
οποίο επιτρέπει πλήρη διαφάνεια. Οποιοδήποτε τμήμα του σχεδίου σας όπου ένα
αντικείμενο τοποθετείται, το οποίο δεν χρησιμοποιεί αυτές τις συγκεκριμένες έγχρωμες
εκτυπώσεις σε λευκό και CMY, το οποίο δημιουργεί μια κοντινή απόδοση των καθορισμένων
χρωμάτων και παρέχει αδιαφάνεια στο αντικείμενο. Όταν δημιουργείτε τα σχέδιά σας,
λάβετε υπόψη τις διαφορετικές συνθήκες φωτισμού, για παράδειγμα, εάν το μέσο
εκτύπωσης πρόκειται να τοποθετηθεί σε μια συμπαγή επιφάνεια ή σε μια βιτρίνα με έντονο
οπίσθιο φωτισμό. Εξαιτίας των περιορισμών γραφίτη του εκτυπωτή, ορισμένες σκούρες
περιοχές που απαιτούν μεγάλες ποσότητες CMY, εκτυπώνονται με λιγότερο λευκό γραφίτη
κάτω από την εικόνα. Η προκύπτουσα εικόνα είναι πιο διαφανής και το αντιληφθέν χρώμα
μπορεί να αλλάξει σε διαφορετικές συνθήκες φωτισμού. Για τις τιμές χωρίς γραφίτη που θα
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χρησιμοποιηθούν για διαφανή μέσα εκτύπωσης, ανατρέξτε στον πίνακα της ενότητας
Επιλογές έγχρωμων μέσων εκτύπωσης.

• Για εκτύπωση σε διαφανή μέσα εκτύπωσης χρησιμοποιώντας προγενέστερη έκδοση
λογισμικού, ακολουθήστε τη διαδικασία για εκτύπωση σε γκρι μέσα και ακολουθήστε αυτές
τις οδηγίες.

– Συνιστάται να εκτυπώσετε πρώτα σε γκρι χαρτί για να ελέγξετε πώς φαίνεται το
εκτυπωμένο αποτέλεσμα του σχεδίου σας.

– Για να έχετε τα βέλτιστα αποτελέσματα, στο πρόγραμμα οδήγησης εκτύπωσης, για τις
επιλογές Ρυθμίσεις γραφίτη, επιλέξτε Ρύθμιση για γκρι χαρτί.

– Όταν σχεδιάζετε το έγγραφό σας, προσπαθήστε να ρυθμίσετε το στρώμα φόντου ώστε
να ταιριάζει με την τελική θέση της εκτύπωσης. Αυτή η επιλογή σας βοηθάει να έχετε
την πιο ζωντανή εκτύπωση για το αντικείμενο σας. Πρέπει και πάλι να ορίσετε το φόντο
σε γκρι προτού να εκτυπώσετε το έγγραφο.

Για πληροφορίες σχετικά με την εκτύπωση σε γκρι μέσα εκτύπωσης, ανατρέξτε στο Οδηγός
χρήσης του έγχρωμου εκτυπωτή Xerox® VersaLink® C8000W που είναι διαθέσιμος στη
διεύθυνση www.xerox.com/office/VLC8000Wdocs.

• Όταν τοποθετείτε διαφανές πολυεστερικό φιλμ στους δίσκους χαρτιού, για καλύτερη
απόδοση της τήξης, στο πρόγραμμα οδήγησης εκτύπωσης, επιλέξτε Βαρύ γυαλιστερό χαρτί
καρτών/εξωφύλλων. Αυτή η επιλογή παρέχει το υψηλότερο επίπεδο θερμότητας στην πιο
αργή ταχύτητα επεξεργασίας και αυτό επιτρέπει την καλύτερη πρόσφυση γραφίτη σε
διαφανή μέσα εκτύπωσης.

• Προσέξτε την πλευρά του μέσου εκτύπωσης στην οποία θέλετε να εκτυπώσετε.

• Για περισσότερες πληροφορίες για τα διαφανή μέσα εκτύπωσης, ανατρέξτε στην ενότητα
Προσδοκίες πελάτη και Οδηγός εγκατάστασης για τον έγχρωμο εκτυπωτή Xerox® VersaLink®
C8000W που παρέχεται από τον αντιπρόσωπο της Xerox.

ΡΡύύθθμμιισσηη εεννόόςς εεγγγγρράάφφοουυ γγιιαα εεκκττύύππωωσσηη μμεε λλεευυκκόό
σσυυνν CCMMYY σσεε έέγγχχρρωωμμαα μμέέσσαα εεκκττύύππωωσσηηςς
Αν θέλετε να χρησιμοποιήσετε το χαρτί ως το φόντο σας, βεβαιωθείτε ότι η ρύθμιση Αυτόματο
φόντο είναι ενεργοποιημένη, ή προσθέστε χειροκίνητα ένα φόντο με τιμή χωρίς γραφίτη. Για να
προσθέσετε χειροκίνητα ένα φόντο με τιμή χωρίς γραφίτη, ορίστε το χρώμα φόντου ώστε να
ταιριάζει με την τιμή χωρίς γραφίτη για το συγκεκριμένο χρώμα χαρτιού. Όταν επιλέγετε ένα
χρώμα χαρτιού, ορίστε το φόντο του σχεδίου ώστε να ταιριάζει με την τιμή χωρίς γραφίτη για το
χρώμα χαρτιού που χρησιμοποιείτε. Μπορείτε να δημιουργήσετε περιοχές φόντου χωρίς γραφίτη
στο σχέδιο και να κλειδώσετε αυτές τις περιοχές ώστε να αποτρέψετε ακούσια επεξεργασία ή
επιλογή.

Σημείωση: Τα χρώματα των χαρτιών μπορεί να διαφέρουν και οι παρεχόμενες τιμές χωρίς
γραφίτη αφορούν το χαρτί που συνιστάται από τη Xerox. Αν το χαρτί σας δεν είναι το
συνιστώμενο χαρτί της Xerox, συνεχίστε να χρησιμοποιείτε τις τιμές χρωμάτων χωρίς
γραφίτη της Xerox, έτσι ώστε να μην εφαρμοστεί γραφίτης στην περιοχή φόντου.

Όταν σχεδιάζετε το έγγραφό σας, αν θέλετε να αναμείξετε χρώματα από χρωματιστές περιοχές
σε περιοχές χωρίς γραφίτη, μπορεί να παρουσιαστούν σφάλματα στη μετάβαση από τις
περιοχές γραφίτη στις περιοχές χωρίς γραφίτη.
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Προσαρμογή Ποιότητας Ειδώλου

ΒΒααθθμμοοννόόμμηησσηη ππυυκκννόόττηηττααςς λλεευυκκοούύ
Μπορείτε να ρυθμίσετε την πυκνότητα χρώματος ώστε να γίνεται είτε μείωση ή αύξηση της
ποσότητας τους γραφίτη στις εκτυπώσεις σας. Η αύξηση της πυκνότητας μπορεί να έχει ως
αποτέλεσμα πιο φωτεινά χρώματα, ειδικά του λευκού. Αν παρατηρήσετε ότι οι λευκές
εκτυπώσεις αρχίζουν να φαίνονται γκρίζες, εκτελέστε τη ρουτίνα ρύθμισης της πυκνότητας
χρώματος. Για να μεταβείτε σε αυτή τη ρουτίνα, συνδεθείτε στον πίνακα ελέγχου του εκτυπωτής
ως διαχειριστής.

Χρησιμοποιήστε τη βαθμονόμηση χρωμάτων για να διατηρήσετε τη συνέπεια των χρωμάτων.
Μπορείτε να προσαρμόσετε την πυκνότητα χρωμάτων, την ισορροπία του γκρίζου ή και τα δύο.
Για τα βέλτιστα αποτελέσματα, προσαρμόστε την πυκνότητα χρωμάτων και μετά προσαρμόστε
την ισορροπία του γκρίζου. Επειδή ο εκτυπωτής δεν διαθέτει κασέτα μαύρου γραφίτη, δεν
μπορεί να εκτυπωθεί ένα καθαρό ουδέτερο μαύρο. Μπορεί να εκτυπωθεί μόνο σύνθετο μαύρο.
Για αυτόν τον λόγο, η ρύθμιση ισορροπίας του γκρι δεν είναι τόσο χρήσιμο όως η ρύθμιση
βαθμονόμησης του λευκού χρώματος. Για παράδειγμα, όταν οι λευκές εκτυπώσεις φαίνονται πιο
γκρίζες από το απαιτούμενο, χρησιμοποιήστε τη βαθμονόμηση λευκού χρώματος για να
αυξήσετε την πυκνότητα του λευκού γραφίτη. Για οδηγίες σχετικά με τη ρουτίνα βαθμονόμησης
της ισορροπίας γκρίζου, ανατρέξτε στο Οδηγός χρήσης του έγχρωμου εκτυπωτή Xerox®
VersaLink® C8000W στη διεύθυνση www.xerox.com/office/VLC8000Wdocs.

Στην αρχή κάθε διαδικασίας βαθμονόμησης χρωμάτων, εκτυπώνονται τρεις σελίδες:

• Ένα φύλλο οδηγιών που επεξηγεί τις διαδικασίες βαθμονόμησης και αξιολόγησης που
χρησιμοποιούνται και για τις δύο σελίδες βαθμονόμησης και αξιολόγησης και τις σελίδες
βαθμονόμησης ισορροπίας του γκρίζου.

• Μια αρχική σελίδα αναφοράς χρώματος που έχει περιοχές πυκνότητας χρώματος οι οποίες
κυμαίνονται από 5% έως 100%. Σημειώστε την αρχική σελίδα για να την αναγνωρίζετε από
την τελική σελίδα αναφοράς χρώματος, η οποία εκτυπώνεται αυτόματα όταν ολοκληρώσετε
τις προσαρμογές σας.

• Μια σελίδα βαθμονόμησης αλλάζει, με βάση τη διαδικασία προσαρμογής. Η σελίδα
βαθμονόμησης είναι το βασικό εργαλείο σας για να αξιολογήσετε πότε χρειάζεται
βαθμονόμηση. Για να μπορέσετε να επαναλάβετε μια προσαρμογή μέχρι να ολοκληρωθεί η
βαθμονόμηση, αυτή η σελίδα επανεκτυπώνεται κάθε φορά που κάνετε μια προσαρμογή.
Όλα τα χρώματα σε μια σελίδα βαθμονόμησης αντικατοπτρίζουν τις προηγούμενες
προσαρμογές. Μια προσαρμογή ολοκληρώνεται όταν η θέση κέντρου, ή μηδέν, δείχνει τη
βέλτιστη διαθέσιμη ρύθμιση.

Με μία εξαίρεση, εκτυπώστε τις σελίδες βαθμονόμησης χρωμάτων σε λευκό χαρτί. Η ρύθμιση
λευκού γραφίτη απαιτεί μαύρο χαρτί.

ΤΤάάσσηη μμεεττααφφοορράάςς
Χρησιμοποιήστε τη ρουτίνα βαθμονόμησης τάσης μεταφοράς αν στην εκτυπωμένη έξοδο
βλέπετε κηλίδες ή άλλες ασυνέχειες στις περιοχές λευκού γραφίτη, ή αν υπάρχουν άλλες
ενδείξεις προβλημάτων στην πρόσφυση γραφίτη. Υπάρχει μια εσωτερική ρουτίνα τάσης
μεταφοράς στην οποία μπορείτε να έχετε πρόσβαση αν έχετε συνδεθεί ως διαχειριστής. Η
ρουτίνα τάσης μεταφοράς επιτρέπει στους χρήστες να ρυθμίσουν την τάση μεταφοράς για
διαφορετικά βάρη χαρτιού.

Χρησιμοποιήστε τη Ρύθμιση τάσης μεταφοράς για να προσδιορίσετε την τάση του ρολού
μεταφοράς φόρτισης για εκτύπωση στο επιλεγμένο είδος χαρτιού. Εάν το εκτυπωμένο είδωλο
είναι πολύ ανοιχτό, αυξήστε την τάση για το χαρτί που χρησιμοποιείτε. Εάν το είδωλο φαίνεται
διάστικτο ή εμφανίζει κηλίδες, μειώστε την τάση για το χαρτί που χρησιμοποιείτε.
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Για περισσότερες λεπτομέρειες, ανατρέξτε στο Οδηγός χρήσης του έγχρωμου εκτυπωτή Xerox®
VersaLink® C8000W στη διεύθυνση www.xerox.com/office/VLC8000Wdocs.

ΑΑφφααίίρρεεσσηη χχρρωωμμααττιικκώώνν ααλλλλοοιιώώσσεεωωνν
Η χρήση λευκού γραφίτη αντί μαύρου μπορεί να προκαλέσει την εμφάνιση χρωμάτων στις
παρυφές των εκτυπωμένων εικόνων. Για να μειωθούν οι χρωματικές αλλοιώσεις των εικόνων,
στο πρόγραμμα οδήγησης εκτύπωσης, απενεργοποιήστε τη δυνατότητα "Προηγμένη βελτίωση
ειδώλου" και εκτυπώστε ξανά. Όταν απενεργοποιήσετε αυτή τη δυνατότητα, απενεργοποιούνται
οι παρακάτω δυνατότητες: Βελτίωση άκρων, Ενίσχυση λεπτών γραμμών, Βελτίωση μαύρου και
Εξομάλυνση χρωματικών εκτροπών. Για να απενεργοποιήσετε τη δυνατότητα "Προηγμένη
βελτίωση ειδώλου", κάντε τα εξής:

1. Για το πρόγραμμα οδήγησης εκτύπωσης PostScript, επιλέξτε Ιδιότητες εκτυπωτή.

2. Επιλέξτε την καρτέλα Προηγμένες.

3. Επιλέξτε Πρόγραμμα οδήγησης.

4. Από το μενού Βελτίωση ειδώλου, επιλέξτε ΑΠΕΝΕΡΓ..

5. Κάντε κλικ στο OK.

6. Επιλέξτε Εκτύπωση.
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Εκτύπωση με εφαρμογές Microsoft
Αυτό το κεφάλαιο περιέχει:

• Εκτύπωση σύνθετων αρχείων RGB με εφαρμογές Microsoft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18

• Αστέρι λευκού σε μπλε χαρτί με ένα αρχείο RGB.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22

• Αστέρι πράσινου σε λευκό χαρτί με ένα αρχείο RGB... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23

• Αστέρι πράσινου και κίτρινου σε μπλε χαρτί με ένα αρχείο RGB ... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24

• Λευκός γραφίτης και γραφίτης CMY σε διαφανή μέσα εκτύπωσης ... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25



Εκτύπωση σύνθετων αρχείων RGB με
εφαρμογές Microsoft
Για να χρησιμοποιήσετε το χαρτί ως το φόντο έτσι ώστε το φόντο να εκτυπωθεί χωρίς γραφίτη,
βεβαιωθείτε ότι η ρύθμιση Αυτόματο φόντο είναι ενεργοποιημένη, ή προσθέστε μια τιμή χωρίς
γραφίτη χειροκίνητα ακολουθώντας την παρακάτω διαδικασία.

Για να προσθέσετε ένα φόντο χωρίς γραφίτη χειροκίνητα, μπορείτε να αντιστοιχίσετε ένα χρώμα
στο φόντο. Για να αντιστοιχίσετε το χρώμα, γεμίστε το φόντο με την κατάλληλη τιμή χωρίς γρα-
φίτη. Για λεπτομέρειες, ανατρέξτε στον πίνακα της ενότητας Επιλογές έγχρωμων μέσων
εκτύπωσης. Αυτή η επιλογή βοηθάει να μην επιτραπεί η προσθήκη γραφίτη όπου δεν έχετε στοι-
χεία σχεδίασης.

ΜΜεείίωωσσηη ττηηςς εεμμφφάάννιισσηηςς ττωωνν ππεερριιθθωωρρίίωωνν σσεε
έέγγγγρρααφφαα ττοουυ MMiiccrroossoofftt®® WWoorrdd
1. Στο Microsoft® Word, από την κορδέλα επιλέξτε Αρχείο > Επιλογές > Εμφάνιση.

2. Για τις Επιλογές εκτύπωσης, βεβαιωθείτε ότι είναι επιλεγμένο το πλαίσιο ελέγχου
Εκτύπωση χρωμάτων και εικόνων φόντου.

ΜΜεείίωωσσηη ττηηςς εεμμφφάάννιισσηηςς ττωωνν ππεερριιθθωωρρίίωωνν σσττοο
MMiiccrroossoofftt®® PPoowweerrPPooiinntt®®
1. Στο Microsoft® PowerPoint®, από την κορδέλα, επιλέξτε Σχεδίαση, και μετά από την περιοχή

Προσαρμογή, επιλέξτεΜέγεθος διαφάνειας > Προσαρμοσμένο μέγεθος διαφάνειας….
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2. Για το Πλάτος και το Ύψος, χρησιμοποιήστε τα βέλη για να επιλέξετε τις απαιτούμενες
τιμές, ή πληκτρολογήστε τις απαιτούμενες τιμές.

Σημείωση: Αυτό το παράδειγμα παρουσιάζει τιμές για έγγραφα μεγέθους Letter. Αν
εκτυπώνετε σε έγγραφα άλλων μεγεθών, για να διασφαλίσετε ότι το έγγραφο
καλύπτει ολόκληρη την περιοχή του εγγράφου εξόδου όπως απαιτείται, προσθέστε
μεγαλύτερη προέκταση εκτύπωσης. Βεβαιωθείτε ότι τα στοιχεία του σχεδίου σας δεν
ξεπερνούν τα όρια σελίδας και ότι μόνο το φόντο ξεπερνάει το όρια σελίδας.

3. Κάντε κλικ στο OK.

Εμφανίζεται το παράθυρο προσαρμογής μεγέθους.

4. ΕπιλέξτεΜεγιστοποίηση.

Όταν εκτυπώνετε ένα έγγραφο, αν εμφανιστεί μια προειδοποίηση για εκτύπωση εκτός της
εκτυπώσιμης περιοχής, επιλέξτε Παράβλεψη.
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ΜΜεείίωωσσηη ττηηςς εεμμφφάάννιισσηηςς ττωωνν ππεερριιθθωωρρίίωωνν σσττοο
MMiiccrroossoofftt®® PPuubblliisshheerr
1. Στο πρόγραμμα οδήγησης εκτύπωσης PostScript, επιλέξτε τις ρυθμίσεις για τα περιθώρια

στο πρόγραμμα οδήγησης εκτύπωσης, όπως φαίνεται.
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2. Ορίστε τις επιλογές ρύθμισης γραφίτη που χρειάζεστε. Οι παρακάτω ρυθμίσεις είναι οι
προπιλεγμένες ρυθμίσεις για προχωρημένους που θα χρησιμοποιηθούν.
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Αστέρι λευκού σε μπλε χαρτί με ένα αρχείο
RGB

Όταν επιλέξετε Χρήση μόνο λευκού γραφίτη, ο εκτυπωτής εκτυπώνει μόνο λευκό γραφίτη, σε
αντίστροφη κλίμακα του γκρι.

Σημείωση: Αυτή η επιλογή αντικαθιστά τις περιοχές μαύρου στο έγγραφό σας με λευκό
γραφίτη. Οι λευκές περιοχές του εγγράφου σας εκτυπώνονται χωρίς γραφίτη.

1. Τοποθετήστε ένα μαύρο αστέρι σε ένα έγγραφο του Microsoft® Publisher.

2. Στο πρόγραμμα οδήγησης εκτύπωσης PostScript, ορίστε τις ρυθμίσεις Χαρτί και τις επιλογές
Ρύθμιση γραφίτη όπως παρακάτω. Βεβαιωθείτε ότι είναι επιλεγμένος ο δίσκος που περιέχει
το μπλε χαρτί που χρησιμοποιείτε. Για τη Ρύθμιση γραφίτη, βεβαιωθείτε ότι είναι
επιλεγμένη η ρύθμιση Χρήση μόνο λευκού γραφίτη.

3. Κάντε κλικ στο OK και μετά επιλέξτε Εκτύπωση.

Το αστέρι μαύρου εκτυπώνεται ως ένα αστέρι φωτεινού λευκού.
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Αστέρι πράσινου σε λευκό χαρτί με ένα
αρχείο RGB

Αυτό το παράδειγμα χρησιμοποιεί κυανό, κίτρινο και ματζέντα για τη δημιουργία της εξόδου.

1. Τοποθετήστε ένα αστέρι σε ένα έγγραφο του Microsoft® Publisher και μετά επιλέξτε πράσινο
γέμισμα για το περίγραμμα και πράσινο γέμισμα για το κύριο τμήμα του αστεριού.

2. Στο πρόγραμμα οδήγησης εκτύπωσης PostScript, ορίστε τις ρυθμίσεις Χαρτί και τις επιλογές
Ρύθμιση γραφίτη όπως φαίνεται. Βεβαιωθείτε ότι είναι επιλεγμένος ο δίσκος που περιέχει
λευκό χαρτί που χρησιμοποιείτε. Για τη Ρύθμιση γραφίτη, πρέπει να επιλέξετε Ρύθμιση για
λευκό χαρτί.

3. Κάντε κλικ στο OK.
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Αστέρι πράσινου και κίτρινου σε μπλε χαρτί
με ένα αρχείο RGB

Αυτό το παράδειγμα χρησιμοποιεί ένα λευκό υπόστρωμα με κυανό και κίτρινο από πάνω.

1. Τοποθετήστε ένα αστέρι σε ένα έγγραφο του Microsoft® Publisher και μετά επιλέξτε κίτρινο
γέμισμα για το περίγραμμα και πράσινο γέμισμα για το κύριο τμήμα του αστεριού.

2. Στο έγγραφο του Publisher, ορίστε το φόντο του αρχείου στην τιμή χωρίς γραφίτη για τα
μέσα εκτύπωσης που χρησιμοποιείτε. Για λεπτομέρειες, ανατρέξτε στον πίνακα της
ενότητας Επιλογές έγχρωμων μέσων εκτύπωσης.
Για να ορίσετε το φόντο αυτόματα, στις επιλογές Ρύθμιση γραφίτη στο πρόγραμμα
οδήγησης εκτύπωσης, εκτός από την επιλογή Ρύθμιση για Μπλε χαρτί, επιλέξτε Αυτόματο
φόντο.

3. Επιλέξτε τις ρυθμίσεις Χαρτί και τις επιλογές Ρύθμιση γραφίτη όπως φαίνεται. Βεβαιωθείτε
ότι είναι επιλεγμένος ο δίσκος που περιέχει το μπλε χαρτί που χρησιμοποιείτε. Για τη
Ρύθμιση γραφίτη, εκτός από την επιλογή Αυτόματο φόντο, βεβαιωθείτε ότι είναι
επιλεγμένη η Ρύθμιση για μπλε χαρτί.

4. Κάντε κλικ στο OK και μετά επιλέξτε Εκτύπωση.
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Λευκός γραφίτης και γραφίτης CMY σε
διαφανή μέσα εκτύπωσης

Αυτές οι οδηγίες για διαφανή μέσα εκτύπωσης αφορούν μόνο ανακλαστικές και όχι διαπερατές
εφαρμογές.

1. Δημιουργήστε το σχέδιό σας ακολουθώντας μία από τις παρακάτω διαδικασίες,
χρησιμοποιώντας τιμές χωρίς γραφίτη οι οποίες ορίζονται στον πίνακα της ενότητας
Επιλογές έγχρωμων μέσων εκτύπωσης:

• Για την έκδοση υλικολογισμικού 72.67.91 και έκδοση προγράμματος οδήγησης
εκτύπωσης Windows 5.860.1 και Mac 5.10.0, ή νεότερη, χρησιμοποιήστε λευκό φόντο για
το σχέδιό σας. Γεμίστε το κάτω στρώμα με την τιμή χωρίς γραφίτη για τη διαφάνεια.

• Για προγενέστερες εκδόσεις λογισμικού, χρησιμοποιήστε γκρι φόντο για το σχέδιό σας.
Γεμίστε το κάτω στρώμα με την τιμή χωρίς γραφίτη για το γκρι.

Για να ορίσετε το φόντο αυτόματα, στις επιλογές Ρύθμιση γραφίτη στο πρόγραμμα
οδήγησης εκτύπωσης, εκτός από την επιλογή Ρύθμιση για διαφανές χαρτί ή Ρύθμιση για
γκρι χαρτί, επιλέξτε Αυτόματο φόντο.

2. Τοποθετήστε το διαφανές μέσο εκτύπωσης στο δίσκο Bypass. Στο πρόγραμμα οδήγησης
εκτύπωσης, για τη ρύθμιση Χαρτί, επιλέξτε το σωστό μέγεθος και καθορίστε την επιλογή
Βαρύ γυαλιστερό χαρτί καρτών/εξωφύλλων και ένα από τα παρακάτω χρώματα, ανάλογα
με την έκδοση του λογισμικού σας:

• Για την έκδοση υλικολογισμικού 72.67.91 και έκδοση προγράμματος οδήγησης
εκτύπωσης Windows 5.860.1 και Mac 5.10.0, ή νεότερη, επιλέξτε Λευκό.

• Για προγενέστερες εκδόσεις λογισμικού, επιλέξτε Γκρι.

Σημείωση: Αυτές οι επιλογές παρέχουν τη βέλτιστη απόδοση τήξης.
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3. Ορίστε τις επιλογές Ρύθμιση γραφίτη, όπως φαίνεται. Βεβαιωθείτε ότι είναι επιλεγμένος ο
δίσκος που περιέχει τα διαφανή μέσα εκτύπωσης που χρησιμοποιείτε. Για τη Ρύθμιση
γραφίτη, εκτός από την επιλογή Αυτόματο φόντο που αναφέρεται στο βήμα 1, ορίστε μία
από τις παρακάτω επιλογές:

• Για την έκδοση υλικολογισμικού 72.67.91 και έκδοση προγράμματος οδήγησης
εκτύπωσης Windows 5.860.1 και Mac 5.10.0, ή νεότερη, επιλέξτε Ρύθμιση για διαφανές
χαρτί.

• Για προγενέστερες εκδόσεις λογισμικού, επιλέξτε Ρύθμιση για γκρι χαρτί.

26 Έγχρωμος εκτυπωτής Xerox® VersaLink® C8000W
Απαραίτητος οδηγός για επιτυχή εκτύπωση

Εκτύπωση με εφαρμογές Microsoft



Έγχρωμος εκτυπωτής Xerox® VersaLink® C8000W
Απαραίτητος οδηγός για επιτυχή εκτύπωση

27

3
Εκτύπωση με εφαρμογές Adobe®
Αυτό το κεφάλαιο περιέχει:

• Οδηγίες για την εκτύπωση με εφαρμογές Adobe.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28

• Μόνο λευκό σε μπλε χαρτί με ένα αρχείο CMYK... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

• Πλαίσιο πράσινου σε λευκό χαρτί με ένα αρχείο CMYK ... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32

• Πλαίσιο πράσινου και κίτρινου σε μπλε χαρτί με ένα αρχείο CMYK .... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34

• Πλαίσιο πράσινου και κίτρινου σε μπλε χαρτί με ένα αρχείο RGB.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36

• Λευκός γραφίτης και γραφίτης CMY σε διαφανή μέσα εκτύπωσης χρησιμοποιώντας αρ-
χεία RGB ... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

• Γενικές συμβουλές για τη χρήση των προϊόντων Adobe Design... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40



Οδηγίες για την εκτύπωση με εφαρμογές
Adobe
Όταν εκτυπώνετε με εφαρμογές Adobe, ανατρέχετε στις παρακάτω οδηγίες:

• Για να χρησιμοποιήσετε το χρώμα των μέσων εκτύπωσης ως το φόντο χωρίς να προστεθεί
γραφίτης, δημιουργήστε ένα ορθογώνιο παραλληλόγραμμα που έχει το μέγεθος του εγγρά-
φου εξόδου. Γεμίστε το τρίγωνο με την τιμή χωρίς γραφίτη για τη ρύθμιση γραφίτη του χρώ-
ματος μέσων εκτύπωσης που χρησιμοποιείτε. Αντιστοιχίστε αυτό το στρώμα στο κάτω μέρος
του σχεδίου για να δημιουργήσετε το φόντο. Εναλλακτικά, μπορείτε να ορίσετε το χρώμα του
μέσου εκτύπωσης ως το φόντο αυτόματα: Στις επιλογές Ρύθμιση γραφίτη στο πρόγραμμα
οδήγησης εκτύπωσης, εκτός από το να ρυθμίσετε την επιλογή έγχρωμου χαρτιού, μπορείτε
να επιλέξετε Αυτόματο φόντο.

• Οι ρυθμίσεις του προγράμματος οδήγησης εκτύπωσης PostScript που επιλέγετε, διαφέρουν
ανάλογα με τον τύπο της εργασίας που εκτυπώνετε. Οι παρακάτω οδηγίες είναι οι τρέχουσες
συστάσεις για την εκτύπωση στον έγχρωμο εκτυπωτή Xerox® VersaLink®C8000W από διάφο-
ρες εφαρμογές, στις λειτουργίες χρωμάτων CMYK και RGB, για διανυσματικές εικόνες και ει-
κόνες ράστερ. Για έγγραφα με ανάμεικτο περιοχόμενο, πειραματιστείτε με τις ρυθμίσεις για
να πετύχετε την απαιτούμενη έξοδο.

– Για εικόνες ράστερ, στην περιοχή Διαχείριση χρωμάτων του προγράμματος οδήγησης
εκτύπωσης, για τη ρύθμιση Χειρισμός χρωμάτων, επιλέξτε Επιτρέψτε στον εκτυπωτή
PostScript® να καθορίσει τα χρώματα. Όταν εργάζεστε στο Illustrator®, για εικόνες
CMYK, επιλέξτε το πλαίσιο ελέγχου Διατήρηση αριθμών CMYK και για τη ρύθμιση Στό-
χος χρωματικής απόδοσης, leave αφήστε την προεπιλεγμένη τιμή, η οποία είναι Σχετι-
κή χρωματομετρική.

– Για διανυσματικές εικόνες σε CMYK που εκτυπώνετε από το Illustrator, βεβαιωθείτε ότι
οι ρυθμίσεις του προγράμματος οδήγησης εκτύπωσης PostScript είναι οι ίδιες για τις εικό-
νες ράστερ.

– Για εικόνες ράστερ σε αρχεία RGB που εκτυπώνετε από το Illustrator, στην περιοχή Δια-
χείριση χρωμάτων, για τη ρύθμιση Χειρισμός χρωμάτων, επιλέξτε Επιτρέψτε στον εκτυ-
πωτή PostScript® να καθορίσει τα χρώματα.

– Για διανυσματικές εικόνες σε αρχεία RGB που εκτυπώνετε από το Illustrator, στην περιο-
χή Διαχείριση χρωμάτων, για τη ρύθμιση Χειρισμός χρωμάτων, επιλέξτε Επιτρέψτε στο
Illustrator να καθορίσει τα χρώματα.
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Μόνο λευκό σε μπλε χαρτί με ένα αρχείο
CMYK
1. Ανοίξτε ένα έγγραφο του Illustrator και μετά τοποθετήστε ένα αρχείο εικόνας, όπως ένα

αρχείο .jpeg, που κάνει σωστή μετάβαση στην κλίμακα του γκρίζου.

2. Στο πρόγραμμα οδήγησης εκτύπωσης PostScript, ορίστε τις ρυθμίσεις Χαρτί και τις επιλογές
Ρύθμιση γραφίτη όπως φαίνεται. Βεβαιωθείτε ότι είναι επιλεγμένος ο δίσκος που περιέχει
το μπλε χαρτί που χρησιμοποιείτε. Για τη Ρύθμιση γραφίτη, βεβαιωθείτε ότι είναι
επιλεγμένη η ρύθμιση Χρήση μόνο λευκού γραφίτη.
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3. Προσαρμόστε τις ρυθμίσεις Διαχείριση χρωμάτων του Illustrator για να επιτρέψετε στον
εκτυπωτή PostScript να αντιστοιχίσει χρώματα και να διατηρήσει τις τιμές CMYK όπως
φαίνεται.
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Πλαίσιο πράσινου σε λευκό χαρτί με ένα
αρχείο CMYK

Αυτό το παράδειγμα χρησιμοποιεί κυανό, κίτρινο και ματζέντα για τη δημιουργία της εξόδου.

1. Ανοίξτε ένα έγγραφο του Illustrator και μετά τοποθετήστε ένα ορθογώνιο. Επιλέξτε πράσινο
γέμισμα για το κύριο τμήμα του πλαισίου.
Για να ορίσετε το φόντο αυτόματα, στο πρόγραμμα οδήγησης εκτύπωσης, για τις Ρυθμίσεις
γραφίτη, επιλέξτε Ρύθμιση για λευκό χαρτί και Αυτόματο φόντο.

2. Στο πρόγραμμα οδήγησης εκτύπωσης PostScript, ορίστε τις επιλογές Ρυθμίσεις χαρτιού και
Ρύθμιση γραφίτη όπως φαίνεται. Βεβαιωθείτε ότι είναι επιλεγμένος ο δίσκος που περιέχει
λευκό χαρτί που χρησιμοποιείτε. Για τη Ρύθμιση γραφίτη, εκτός από την επιλογή Αυτόματο
φόντο που αναφέρεται στο βήμα 1, βεβαιωθείτε ότι είναι επιλεγμένη η Ρύθμιση για λευκό
χαρτί.
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3. Προσαρμόστε τις ρυθμίσεις Διαχείριση χρωμάτων του Illustrator για να επιτρέψετε στον
εκτυπωτή PostScript να αντιστοιχίσει χρώματα και να διατηρήσει τις τιμές CMYK όπως
φαίνεται.
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Πλαίσιο πράσινου και κίτρινου σε μπλε χαρτί
με ένα αρχείο CMYK

Αυτό το παράδειγμα χρησιμοποιεί ένα λευκό υπόστρωμα με κυανό, ματζέντα και κίτρινο από
πάνω.

1. Σε ένα έγγραφο του Illustrator, τοποθετήστε ένα ορθογώνιο ως το κάτω στρώμα στο σχέδιό
σας. Ορίστε το χρώμα γεμίσματος του ορθογωνίου στην τιμή χωρίς γραφίτη CMYK για μπλε
μέσα εκτύπωσης, όπως ορίζεται στον πίνακα της ενότητας Επιλογές έγχρωμων μέσων
εκτύπωσης.
Για να ορίσετε το φόντο αυτόματα, στις επιλογές Ρύθμιση γραφίτη στο πρόγραμμα
οδήγησης εκτύπωσης, εκτός από την επιλογή Ρύθμιση για μπλε χαρτί, επιλέξτε Αυτόματο
φόντο.

2. Τοποθετήστε ένα άλλο μικρότερο ορθογώνιο πάνω από το ορθογώνιο χωρίς γραφίτη του
φόντου. Ορίστε το γέμισμα του μικρότερου ορθογωνίου ώστε να διαβαθμίζεται μεταξύ
πράσινου και κίτρινου.

3. Στο πρόγραμμα οδήγησης εκτύπωσης PostScript, ορίστε τις επιλογές Ρυθμίσεις χαρτιού και
Ρύθμιση γραφίτη όπως φαίνεται. Βεβαιωθείτε ότι είναι επιλεγμένος ο δίσκος που περιέχει
το μπλε χαρτί που χρησιμοποιείτε. Για τη Ρύθμιση γραφίτη, εκτός από την επιλογή
Αυτόματο φόντο που αναφέρεται στο βήμα 1, βεβαιωθείτε ότι είναι επιλεγμένη η Ρύθμιση
για μπλε χαρτί.
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4. Προσαρμόστε τις ρυθμίσεις Διαχείριση χρωμάτων του Illustrator για να επιτρέψετε στον
εκτυπωτή PostScript να αντιστοιχίσει χρώματα και να διατηρήσει τις τιμές CMYK όπως
φαίνεται.
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Πλαίσιο πράσινου και κίτρινου σε μπλε χαρτί
με ένα αρχείο RGB

Αυτό το παράδειγμα χρησιμοποιεί ένα λευκό υπόστρωμα με κυανό, ματζέντα και κίτρινο από
πάνω.

1. Σε ένα έγγραφο του Illustrator, τοποθετήστε ένα ορθογώνιο ως το κάτω στρώμα στο σχέδιό
σας. Ορίστε το χρώμα γεμίσματος του ορθογωνίου στην τιμή χωρίς γραφίτη RGB για μπλε
μέσα εκτύπωσης, όπως ορίζεται στον πίνακα της ενότητας Επιλογές έγχρωμων μέσων
εκτύπωσης.
Για να ορίσετε το φόντο αυτόματα, στις επιλογές Ρύθμιση γραφίτη στο πρόγραμμα
οδήγησης εκτύπωσης, εκτός από την επιλογή Ρύθμιση για Μπλε χαρτί, επιλέξτε Αυτόματο
φόντο.

2. Τοποθετήστε ένα άλλο μικρότερο ορθογώνιο πάνω από το ορθογώνιο χωρίς γραφίτη του
φόντου. Ορίστε το γέμισμα του μικρότερου τριγώνου ώστε να διαβαθμίζεται μεταξύ
πράσινου και κίτρινου.

3. Στο πρόγραμμα οδήγησης εκτύπωσης PostScript, ορίστε τις επιλογές Ρυθμίσεις χαρτιού και
Ρύθμιση γραφίτη όπως φαίνεται. Βεβαιωθείτε ότι είναι επιλεγμένος ο δίσκος που περιέχει
το μπλε χαρτί που χρησιμοποιείτε. Για τη Ρύθμιση γραφίτη, εκτός από την επιλογή
Αυτόματο φόντο που αναφέρεται στο βήμα 1, βεβαιωθείτε ότι είναι επιλεγμένη η Ρύθμιση
για μπλε χαρτί.
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4. Στις ρυθμίσεις Διαχείριση χρωμάτων του Illustrator, για τη ρύθμιση Χειρισμός χρωμάτων,
επιλέξτε Επιτρέψτε στο Illustrator να καθορίσει τα χρώματα.
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Λευκός γραφίτης και γραφίτης CMY σε
διαφανή μέσα εκτύπωσης χρησιμοποιώντας
αρχεία RGB

Αυτές οι οδηγίες για διαφανή μέσα εκτύπωσης αφορούν μόνο ανακλαστικές και όχι διαπερατές
εφαρμογές.

1. Σε ένα έγγραφο του Illustrator, δημιουργήστε το σχέδιό σας ακολουθώντας μία από τις
παρακάτω διαδικασίες, χρησιμοποιώντας τιμές χωρίς γραφίτη οι οποίες ορίζονται στον
πίνακα της ενότητας Επιλογές έγχρωμων μέσων εκτύπωσης:

• Για την έκδοση υλικολογισμικού 72.67.91 και έκδοση προγράμματος οδήγησης
εκτύπωσης Windows 5.860.1 και Mac 5.10.0, ή νεότερη, χρησιμοποιήστε λευκό φόντο για
το σχέδιό σας. Γεμίστε το κάτω στρώμα με την τιμή χωρίς γραφίτη για τη διαφάνεια.

• Για προγενέστερες εκδόσεις λογισμικού, χρησιμοποιήστε γκρι φόντο για το σχέδιό σας.
Γεμίστε το κάτω στρώμα με την τιμή χωρίς γραφίτη για το γκρι.

Για να ορίσετε το φόντο αυτόματα, στις επιλογές Ρύθμιση γραφίτη στο πρόγραμμα
οδήγησης εκτύπωσης, εκτός από την επιλογή Ρύθμιση για διαφανές χαρτί ή Ρύθμιση για
γκρι χαρτί, επιλέξτε Αυτόματο φόντο.

2. Τοποθετήστε το διαφανές μέσο εκτύπωσης στο δίσκο Bypass. Στο πρόγραμμα οδήγησης
εκτύπωσης, για τη ρύθμιση Χαρτί, επιλέξτε το σωστό μέγεθος και καθορίστε την επιλογή
Βαρύ γυαλιστερό χαρτί καρτών/εξωφύλλων και ένα από τα παρακάτω χρώματα, ανάλογα
με την έκδοση του λογισμικού σας:

• Για την έκδοση υλικολογισμικού 72.67.91 και έκδοση προγράμματος οδήγησης
εκτύπωσης Windows 5.860.1 και Mac 5.10.0, ή νεότερη, επιλέξτε Λευκό.

• Για προγενέστερες εκδόσεις λογισμικού, επιλέξτε Γκρι.

Σημείωση: Αυτές οι επιλογές παρέχουν τη βέλτιστη απόδοση τήξης.
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3. Ορίστε τις επιλογές Ρύθμιση γραφίτη, όπως φαίνεται. Βεβαιωθείτε ότι είναι επιλεγμένος ο
δίσκος που περιέχει τα διαφανή μέσα εκτύπωσης που χρησιμοποιείτε. Για τη Ρύθμιση
γραφίτη, εκτός από την επιλογή Αυτόματο φόντο που αναφέρεται στο βήμα 1, ορίστε μία
από τις παρακάτω επιλογές:

• Για την έκδοση υλικολογισμικού 72.67.91 και έκδοση προγράμματος οδήγησης
εκτύπωσης Windows 5.860.1 και Mac 5.10.0, ή νεότερη, επιλέξτε Ρύθμιση για διαφανές
χαρτί.

• Για προγενέστερες εκδόσεις λογισμικού, επιλέξτε Ρύθμιση για γκρι χαρτί.

4. Προσαρμόστε τις ρυθμίσεις Διαχείριση χρωμάτων του Illustrator. Για αρχεία CMYK,
επιτρέψτε στον εκτυπωτή PostScript να αντιστοιχίσει χρώματα και να διατηρήσει τις τιμές
CMYK. Για τα αρχεία RGB, επιτρέψτε στο Illustrator να προσδιορίσει τα χρώματα.
Για συμβουλές σχετικά με την εκτύπωση σε διαφανή μέσα εκτύπωσης, ανατρέξτε στην
ενότητα Οδηγίες για την εκτύπωση σε διαφανή μέσα εκτύπωσης.
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Γενικές συμβουλές για τη χρήση των
προϊόντων Adobe Design
• Αν χρησιμοποιείτε σκιά με το InDesign® ή το Illustrator, ένα πλαίσιο μπορεί να εμφανιστεί γύ-

ρω από την εικόνα.

• Μια ανομοιόμορφη ανάμειξη μπορεί να δημιουργήσει ανεπιθύμητα αποτελέσματα τα οποία
μπορούν να φανούν μόνο στην εκτυπωμένη έξοδο.

• Οι τιμές χωρίς γραφίτη δεν αναγνωρίζονται για εικόνες ράστερ, όπως μερικές διαβαθμίσεις,
σκιές ή αναμείξεις διανυσματικών σχεδίων και ράστερ. Ως αποτέλεσμα, όλες οι περιοχές κα-
λύπτονται με γραφίτη και αυτό αποτρέπει τις άσκοπες ασυνέχειες στις εικόνες που έχουν αυ-
τή την τιμή.

• Όταν δημιουργείτε ένα νέο έγγραφο στο InDesign και στο Illustrator, ξεκινάτε με ένα σύνολο
προεπιλεγμένων χρωμάτων. Εκτυπώστε σε μαύρο χαρτί για να βεβαιωθείτε ότι τα χρώματα
ταιριάζουν με αυτό που περιμένετε. Αν τα χρώματα δεν είναι αυτό που περιμένετε, μπορείτε
να δημιουργήσετε τα δικά σας χρώματα.

• Τα αντικείμενα υποβάλλονται σε επεξεργασία και εκτύπωση με βάση το αντικείμενο και το
στρώμα στο σχέδιό σας.
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Μέσα εκτύπωσης αναφοράς Xerox
Αυτό το προσάρτημα περιέχει:
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Τιμές χωρίς γραφίτη για μέσα εκτύπωσης
αναφοράς Xerox

Χρώ-
μα

μέσου

Μέσα εκτύπω-
σης αναφοράς

Xerox

Επιλογή για
τη "Ρύθμι-

ση
γραφίτη"

Τιμές χωρίς γραφίτη
Χρωματομετρικές τιμές μέ-

σων εκτύπωσης

RGB

(0–255)
CMYK (%) L* a* b*

Μαύρο Mohawk Vellum
-6X40-80-320M-L-
BLACK

Ρύθμιση για
μαύρο χαρτί

64, 64, 64 0, 0, 0, 100 26,168 0,993 -2,243

Λευκό Xerox Bold Ρύθμιση για
λευκό χαρτί

255, 255,
255

0, 0, 0, 0

Διαφα-
νές

Ρύθμιση για
διαφανές
χαρτί*

16, 16, 0 100, 100,
100, 100

Μπλε Carnival Vellum
iTone Cover- 80-S-
Deep Blue

Ρύθμιση για
μπλε χαρτί

16, 32, 64 70, 50, 5,
70

25,193 -0,18 -15,047

Κίτρινο Carnival Vellum
Cover- 80-L-
Yellow

Ρύθμιση για
κίτρινο χαρτί

255, 255,
128

0, 0, 50, 0 81,899 12,33262 63,70108

Πράσι-
νο

Carnival Vellum
iTone Cover- 80-S
- Forest Green

Ρύθμιση για
πράσινο
χαρτί

16, 48, 32 85, 50, 70,
50

30,758 -13,019 0,859

Ροζ Mohawk Vellum
Cover- 80 -
216 gm2-
Rhodamine

Ρύθμιση για
ροζ χαρτί

255, 64,
255

0, 50, 0, 0 55,385 58,743 -5,491

Γκρι Strathmore Prem
Wove Text- 80-L-
Smoke Gray

Ρύθμιση για
γκρι χαρτί

191, 191,
191

11, 11, 11,
11

63,428 0,346 2,225

Κόκκινο Carnival Vellum
iTone Cover-80-S-
Red

Ρύθμιση για
κόκκινο χαρτί

255, 32, 48* 0, 100, 85,
20**

35,635 47,642 17,762

Πορτο-
καλί

Mohawk Vellum
Text - 70 L- Warm
Red

Ρύθμιση για
πορτοκαλί
χαρτί

255, 160,
96

0, 35, 85, 0 63,831 51,833 43,899

Μοβ Strathmore Prem
Wove Text- 80-L-
Eggplant

Ρύθμιση για
μοβ χαρτί

79, 63, 79 85, 85, 70,
5

28,007 9,508 -5,494

Καφέ Strathmore Prem
Wove Text- 80-L-
Mahogany

Ρύθμιση για
καφέ χαρτί

80, 64, 64 50, 50, 50,
35

26,684 3,9 4,095

Κυανό Mohawk Vellum
Cover- 80 -L-Cyan

Ρύθμιση για
κυανό χαρτί

86, 255,
255

85, 20, 0, 0 55,261 -18,258 -38,488
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* Αυτή η δυνατότητα είναι διαθέσιμη μόνο για έκδοση υλικολογισμικού 72.67.91 ή νεότερη και
έκδοση προγράμματος οδήγησης εκτύπωσης Windows 5.860.1 και Mac 5.10.0 ή νεότερη. Για τη
λήψη των πιο πρόσφατων εκδόσεων λογισμικού, επισκεφθείτε την τοποθεσία www.xerox.com/
office/VLC8000Wsupport. Για πληροφορίες σχετικά με την εκτύπωση σε διαφανή μέσα εκτύπω-
σης με προγενέστερες εκδόσεις λογισμικού, ανατρέξτε στην ενότητα Οδηγίες για την εκτύπωση
σε διαφανή μέσα εκτύπωσης.

** Χρησιμοποιήστε αυτή την τιμή για εκδόσεις λογισμικού νεότερες από 72.64.01 για αυτόν τον
εκτυπωτή. Για λογισμικό έκδοσης 72.64.01, χρησιμοποιήστε την τιμή RGB [240,80,112] ή CMYK
[10,85,50,10].
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B
Λειτουργία "Αυτόματο φόντο"
Αυτό το προσάρτημα περιέχει:
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Γνωστά ζητήματα με τη λειτουργία
"Αυτόματο φόντο"
Υπάρχουν ορισμένα γνωστά ζητήματα όταν χρησιμοποιείτε τη λειτουργία "Αυτόματο φόντο" μό-
νο στο πρόγραμμα οδήγησης εκτύπωσης, συγκριτικά με το όταν χρησιμοποιείτε τιμές χωρίς γρα-
φίτη για να ορίσετε το φόντο χειροκίνητα. Παρακάτω περιγράφονται λεπτομερώς οι εφαρμογές
και τα λειτουργικά συστήματα που επηρεάζονται, και η λύση:

• Acrobat®: Απενεργοποιήστε το PostScript Passthrough στο Mac® και στα Microsoft® Windows.

• Illustrator®: Δεν υπάρχουν προβλήματα.

• Microsoft® Publisher: Δεν υπάρχουν προβλήματα.

• InDesign®: Δεν υπάρχουν προβλήματα.

• Microsoft® Word: Μόνο στο Microsoft® Word για Microsoft® 365 και Mac®, πρέπει να αλλάξε-
τε το χρώμα φόντου από Λευκό σε 100% Διαφανές.

• Microsoft® PowerPoint:

– Microsoft® Windows®: Αλλάξτε το χρώμα φόντου από Λευκό σε 100% Διαφανές.

– Mac®: Η λειτουργία "Αυτόματο φόντο" δεν λειτουργεί με αυτή την εφαρμογή. Αντί αυτού,
ορίστε ένα φόντο με τιμή χωρίς γραφίτη χειροκίνητα στο σχέδιο του εγγράφου σας.

• Άλλες εφαρμογές: Ενδεχομένως η λειτουργία "Αυτόματο φόντο" να μην λειτουργεί όπως θα
ήταν αναμενόμενο σε άλλες εφαρμογές. Σε αυτές τις περιπτώσεις, ορίστε ένα φόντο με τιμή
χωρίς γραφίτη χειροκίνητα στο σχέδιο του εγγράφου σας.
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